# 万余株花卉 扮美天香公园

近日,长春市天香公园内铺上了一层"花毯",各种应季花卉色彩 艳丽, 五彩缤纷, 再配上绿草、树木、湖泊, 让公园处处显露出盛夏春 城之美!







7月28日,行走在公园内,只见 门口、花池、路边、湖泊周围等地到 处盛开着鲜花,色彩丰富,景色宜 人,可谓"一路行走,一路风景!"尤 其在湖泊旁边,各种颜色交织在一 起,形式新颖,一条长长的"花溪"自 "花瓶"中流淌出来,花香烂漫,别有 韵味。行走在湖泊旁边,可以欣赏 由鲜花、绿草、树木、艺术造型等形 成的滨水景观,也可以感受波光粼 粼,阵阵清凉,好不惬意。

湖泊旁边的花卉景观还进行 人性化设计,设置了一座小木桥, 不仅能融入整个景观之中,还为游 客近距离体验提供方便,游客可以 站在小木桥上常花、拍昭。昨日就 有多名游客排队进行拍照,"在这赏 花拍照的感觉太好了,仿佛忘记尘 世喧嚣了,尽情享受回归大自然的 感觉!"一名游客说道。

据了解,天香公园是一座以植 物造景为主,集休闲、运动和滨水 景观为一体的综合性公园,位于长 春市绿园区,毗邻长春西站重点门 户区域,天香公园于2021年10月 建设完成并开放,是一座比较新的

为全力提升天香公园夏季景 观效果,营造优美的休闲环境,近 日,园林部门在天香公园主入口广

场,管理房前,绿地,主环路等重要 节点栽种应季花卉万余株,此次栽 植的花卉品种丰富,有大花飞燕草、 毛地黄、大花海棠、繁星花、长春花、 彩叶草、孔雀草、鼠尾草、百日草、超 级凤仙、佛甲草等品种,采用自然式 组团的手法栽植花境,线条行云流 水,色彩艳丽,用鲜花装点绿毯,扮 美天香公园。

为保证绿化彩化成果,园林部 门将督促养护单位持续做好天香公 园绿化养护工作,进一步提高公园 绿化彩化标准和精细化管理水平, 全面提升公园绿化彩化景观。

城市晚报全媒体记者 吕闯

7月25日,长春市交通运输部门对长春站、长春西站区域 非法营运行为进行精准打击

### 查处19台涉嫌非法营运车辆

为规范全长春市交通运输市 场秩序,营造安全、良好出行环 境,按照"利剑2022"专项整治行 动要求和市交通运输局部署,长 春市交诵运输综合行政执法支队 与公安部门紧密合作,持续开展 行动,严厉打击长春站、长春西站 区域非法营运行为。

7月25日上午8时到下午4 时,长春市交通运输综合行政执 法支队执法七大队联合站前分局 站前治安派出所和长春西站治安 派出所,共出动执法人员30人。

执法车辆8台,通过"天网"摸排, 大数据比对,锁定重点车辆,对长 春站、长春西站周边的非法营运 车辆进行精准有效打击,共查处 洗嫌非法营运车辆 19台, 其中洗 嫌未取得城市公共客运许可擅自 从事经营活动车辆5台、洗嫌未 取得经营许可擅自从事或者变相 从事网约车经营活动车辆14 台。依据《吉林省城市公共客运 管理条例》相关规定,对上述涉嫌 未取得城市公共客运许可擅自从 事经营活动的车辆依法暂扣,拟

对车辆驾驶员给予1万-3万元的 行政处罚;依据交通运输部《网络 预约出租汽车经营服务管理暂行 办法》相关规定,拟对涉嫌未取得 经营许可擅自从事或者变相从事 网约车经营活动车辆驾驶员给予 1万-3万元的行政处罚。"利剑 2022"行动开展以来,长春市交通 运输部门持续加大出租汽车行业 监管力度,累计查处非法营运车 辆215台,其中非法营运网约车

城市晚报全媒体记者 王跃

#### 2021"讲好中国故事"创意传播大赛 获奖作品揭晓

我省两部作品分获全国总评赛二三等奖

2021"讲好中国故事"创 意传播大寨获奖作品揭晓,我 省选送的作品《向梦而行》《平 凡英雄》分别获得全国总评赛 1.等奖和三等奖。

2021"讲好中国故事"创 意传播大赛共收到来自全国 的参赛作品3000余件,经过 多个评审环节,最终57件作 品获奖

《向梦而行》讲述了见义 勇为致残的省劳动模范金旭 创业并帮助带动更多残疾群 众自强自立的奋斗故事。通 过他"爱人-人爱-爱人"的成 长轨迹,体现出社会各级组织 给予这一群体的关爱和扶持, 收获爱心和希望。《平凡英雄》 是外卖小哥现场救人的影像 纪实,以在场群众的拍摄视 角,还原了普通人见义勇为的 精彩瞬间。这两部作品的特 点是从小切口展示社会主义 核心价值观大主题,将中国的 价值主张和天下情怀融于故 事当中,阐述了故事背后的中 国理念和中国价值,塑造了可 敬可信、勇敢善良、自强不息 的吉林形象。

吉林日报

## 酒驾肇事爆胎"带伤"溜走 被交警逮个正着

7月24日晚,长春市公安局交 警支队汽开大队民警在东风大街 上对过往车辆开展夜查酒驾整治 行动,当晚10点,正当民警们准备 收队的时候,发现迎面驶来了一辆 红色的轿车,该轿车前车轮胎已经 破碎,甚至轮毂都已经严重变形 了,但这台车依然在东风大街上 "努力"地行驶着。看到这一情况, 民警立即将其截停

面对交警询问,该车驾驶员徐 某承认了自己酒后驾车的违法行 为。据徐某介绍,他是在高新区喝 的酒,饮酒后在回家的路上与一辆 车发生了碰撞,当时已经报了警,但 在等待交警赶到的过程中,徐某担 心自己酒后驾车的行为会面临处 罚,于是强行驾驶已经严重受损的 车辆逃离了现场,结果还没到家,就 被汽开交警抓了个正着。



据汽开交警大队民警用一介 绍,徐某在被交警拦截后依然不老 实,伺机再次逃跑。"幸好我们遇到 了夜巡的110民警,双方警力配合,控制住了徐某。"田一表示,控 制住徐某后汽开交警联系到了高 新区交警,在高新区交警赶到后, 将徐某移交进行处理。

经过酒精测试仪检测,徐某测 试的数值高达190,已经属于醉酒 驾车状态,等待他的将是法律的严 惩。"徐某在逃逸的过程中手部受 了伤,目前正在住院接受治疗,等 出院后仍需为自己做出的莽撞行 为买单。"民警表示。

汽开交警大队民警提醒广大 驾驶员,切勿饮酒后驾车,一旦发 生交通事故,请第一时间联系所在 区域的交警部门处理。城市晚报 全媒体记者 王跃 交警供图

迎"八一"挥笔墨

#### 长春市朝阳区湖西街道 开展拥军活动

在"八一"建军节来临之 际,长春市朝阳区湖西街道 开展"心系军营 笔墨丹青承 载拥军情"活动,为共建部队 书写字画,部分官兵通过微 信、视频等远程观看书画家 挥毫泼墨。

书画家们聆听着湖西街 道参战老兵的英勇事迹,伴 随着军旅歌曲,以笔墨承载 问候和祝福。从上午8点30 分直到12时,5名献爱心的书 画家笔耕不停,书写了50多 幅书画作品。街道机关干部 们感慨地说:"我们最可爱的 子弟兵太幸福了,足不出户

就能看见书画家挥毫泼墨的 风采,祝子弟兵们建军节快 乐。'

此次举行"八一书画进军 营"活动是以中国传统书画 文化丰富官兵们的精神生 活。共建部队对远程慰问的 书画家们表示了感谢! 此次 活动充分体现了政府搭台, 艺术助力,书画作品创作深 入部队生活,文化扎根军营 的精神,书画家用实际行动 关爱子弟兵,用精美的书画 作品书写了 军爱民、民拥 军"的角水情。

城市晚报全媒体记者 吕闯